

隔离学生“停课不停学”:一个学生一个群!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

11月4日,记者从呼和浩特实验教育集团启秀中学东校区了解到,本次新冠肺炎疫情期间,该校许多被隔离封闭在家的学生无法上学,该校教师通过上课现场直

播、下课微信批改作业、课后制定居家学习计划等方式,确保居家隔离学生停课不停学。

记者了解到,启秀中学东校区有许多学生居住在被封闭隔离的华侨新村和碧水蓝山小区。学校针对隔

离学生的情况制定了“一对一”课程安排,老师们制定了详细的内容布置、学习资源推荐、作业布置、学习效果测验等。每天的作业,任课老师必须完成线上批改、作业反馈。各班班主任也制定了考试科目、任课教

师答疑时间表等全面性的工作。老师们为隔离封闭学生设置了“一对一”微信群,将班主任、任课老师、学生及家长全部拉入群,方便交流沟通,一个学生一个群,及时有效进行课业沟通。孩子和家长们也积极配合,认

真学习,按时打卡。老师们一一点评,对孩子们的点滴进步给予及时的鼓励。

采访中,被隔离在家的初三学生陈瑾豪的母亲这样感谢学校:“疫情,在儿子与学校之间筑起了一道高墙,家长的无助,孩子的忧

虑,一瞬间让我们措手不及。但班主任老师一次次的电话与微信,精心的‘隔离学习计划’与‘一对一’待遇,看着建立起来的一个个学习小群,读着老师的暖心言语,让我知道,为了孩子,我们的心在一起……”

◎新闻追踪

魏鹏状告 70多名小商贩: 其中一案 按撤诉处理

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳)

10月19日,北方新报正北方网以《频频状告小商贩,魏鹏是“维权”还是“捞钱”?》,对魏鹏以自己持有的刮丝器外观设计专利,在全国多地屡屡状告小商贩侵犯知识产权,索要赔偿的情况进行了报道。这款“刮丝器”,其实就是我们日常用的“土豆擦子”。魏鹏此次来到呼和浩特市,共起诉70多名店内出售“土豆擦子”的小商贩,索赔金额共计100多万元。此前记者采访时,呼和浩特市中级人民法院立案庭正在做相关工作,准备陆续开庭审理。11月3日,其中一名被告的小商贩收到呼和浩特市中院送达的民事裁定书,该案已按撤诉处理。

记者在裁定书中看到,该案于9月7日立案,但是魏鹏在法院依法送达交纳诉讼费用通知后,未在七日内预交案件审理费,也未向法院提出有合理依据的减、缓、免申请。据此,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十八条、第一百五十四条第一款第十一项,《最高人民法院关于适用<中华人民共和国民事诉讼法>的解释》第二百一十三条之规定,法院依法裁定,本案按原告魏鹏撤回起诉处理。对此裁定结果,被告的小商贩非常满意,至于魏鹏为何没有及时交纳案件审理费,导致该起案件按照撤诉处理,目前原因不明。



首府电商为社区无接触配送果蔬生鲜

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)针对当前疫情防控形势,呼和浩特市一些电商企业响应疫情防控需求,积极与社区、小区、物业配合,采取无接触式配送方式,保障隔离居民生活必备物资供应。

11月3日8时许,圣天生鲜电商平台的工作人员驾驶着满载果蔬生鲜的配送车前往一些小

区进行配送。作为呼和浩特市本土电商,圣天生鲜电商平台在呼和浩特市商务局的引导下,上线蔬菜水果、肉禽蛋奶、米面粮油、调味品等千余种农副生鲜产品,发挥电商无接触配送优势,开展电商进社区保障供应。通过采取线上下单、线下配送的方式,减少人员外出流动和接触,保障广大群众疫情防控期间的生活必需

品供应。

据介绍,该平台采取24小时工作制,保证前一天订单,第二天上午10点半以前全部送达。从采购、检验、分拣、包装、出库、配送等环节严格把控,坚决做好防控保供工作,筑牢食品安全健康线。同时与外省市蔬菜供应商和首府蔬菜基地对接、合作,保障生鲜供应,进一步稳定价格。

子宫内膜异位症会影响怀孕吗?

正常情况,子宫内膜衬覆在子宫壁内表面,分基底层和功能层。月经,是子宫内膜功能层的脱落。

精卵结合形成受精卵后,要驻扎在子宫内膜中。而子宫内膜异位症患者的子宫内膜不在子宫肌壁内表面,它可能异位到子宫肌壁内、子宫峡部、卵巢、输卵管伞端、输卵管峡部、输卵管壶腹部、子宫旁韧带、甚至会异位到鼻部等。

异位到输卵管和卵巢上,对女性生育影响最大。

子宫体的肌层延展性好,随着孕期的增长,容积会增大至原容积的1000倍,以保证胎儿生长发育的空间需要,而输卵管虽然也有肌层,但相对薄,无法保证日渐增大的胎儿生长需要。输卵管峡部最狭窄,受精卵驻扎在异位于此的内膜,会出现阴道流血,腹部疼痛等流产症状,而输卵管壶腹部相对较宽,流产

症状较晚出现。内膜异位到卵巢称为巧克力囊肿,有活性的子宫内膜功能层每个月依旧剥脱出血,积存于卵巢内的血液越来越多,破坏卵巢内环境,影响卵子的生长发育和按时排出,严重影响女性的生育能力。

内蒙古自治区中医医院妇产科高步婵:医师,擅长常见妇科疾病的诊治。



多方协商 塞外名苑C5号楼供暖了

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) “如果不是你们多次协调,今年冬天我们这栋楼的居民怕是要挨冻了,感谢你们帮我们解决了供热难题。”11月4日一大早,家住呼和浩特市玉泉区塞外名苑小区C5号楼的居民李春凤和另一名业主来到呼和浩特市公用事业服务中心供热科,将一面写有“为民服务暖人心 排忧解难似亲人”的锦旗送到工作人员手中,代表C5号楼全体业主对他们的帮助表示感谢。

李春凤告诉记者,今年年初塞外名苑C5号楼终于交工,经过装修后他也住进了新房,然而几个月前被告知今年无法供热,因为开发商和供热企业有债务纠纷。

“当时得知这个消息后,业主们都着急,如果不给供热,冬天该怎么过呀?我们只好向呼和浩特市公用事业服务中心反映这个情况。”李春凤说。

8月,呼和浩特市公用事业服务中心接到居民投诉后,立即向玉泉区西菜园街道办事处了解具体情况,得知塞外名苑小区C5号楼于2021年居民开始入住,共207户,供热面积约24000平方米,由晟泰热力公司供热。因开发商与供热企业存在债务纠纷问题,C5号楼的供热系统未安装齐全,不具备供热条件,无法供暖。

为解决居民取暖需求,呼和浩特市公用事业服务中心多次与西菜园街道办事处、晟泰热力公司协调,解决C5号楼的供热问题,最终于8月底确定由西菜园街道办事处进行户内供热系统整改,晟泰热力公司负责供热管网、换热站改造。10月25日,供热系统整改完毕,具备供热条件。

由于开发商未完全履行与晟泰热力公司的合同约定,晟泰热力公司不同意供暖。呼和浩特市公用事业服务中心再次组织协调西菜园街道办事处、业主代表,就合同约定相关费用问题进行协商,由西菜园街道办事处担保,先行保障居民供热。10月27日,塞外名苑小区C5号楼终于开始供热。

冷链食品未按规定查验核酸, 文三酒肆酒屋被查!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 11月2日,呼和浩特市市场监督管理局根据群众反映,并依托“蒙冷链”追溯平台,对未按规定对进口冷链食品进行新冠病毒核酸检测的乌兰察布西街文三酒肆酒屋依法进行查处。

经查,呼和浩特市新城区乌兰察布西街文三酒肆酒屋存在以下问题:由区外其他省份购入的进口冷链食品未按每批食品查验核酸检测和消毒;从业人员未建立健全管理制度,疫情防控措施不到位;进口冷链食品与国内冷链食品混存,同时,大多食品未在“蒙冷链”追溯平台进行首站登记等。现场执法人员对违规产品采取了现场登记保存措施,并录入“蒙冷链”平台推送核酸检测,对其违法行为移交公安部门进行处理。

呼和浩特市市场监督管理局要求全市所有经销进口冷链食品的市场主体要引以为戒,对继续不执行“批批检”制度、未按每批食品查验核酸检测和消毒、从业人员未建立健全管理制度、疫情防控措施不到位、进口冷链食品与国内冷链食品混存、经销的进口食品未在“蒙冷链”追溯平台进行登记备案的,发现一家处理一家,情节严重的移交公安部门。